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  Vrsta dokumenta   Izvješće  

 Naziv nacrta akta Nacrt odluke  o parkiralištima u Gradu Bjelovaru na kojima je uvedena 

naplata parkiranja  

  
 Jedinstvena oznaka iz Plana    
 savjetovanja s javnošću Grada   
 Bjelovara za 2018. godinu    
 objavljenog na internetskim   
 stranicama Grada 

 Redni broj 1. iz  Plana savjetovanja s javnošću Grada  Bjelovara za 2026. 
godinu  (KLASA: 008-01/25-01/01 URBROJ: 2103-1-08-01-05-25-3 od 
18. prosinca 2025. godine)   
  

 

Naziv tijela nadležnog za izradu 
nacrta 

 Upravni odjel za  komunalne djelatnosti i uređenje prostora  

 Koji su predstavnici  javnosti 

bili    

 uključeni u postupak izrade    

 odnosno u rad stručne radne    

 skupine za izradu nacrta? 

 
 
   _____________________ 
                

 Je li nacrt bio objavljen na  
 internetskim stranicama ili  na 
drugi   odgovarajući način? 
 
Ako je, kada je nacrt objavljen, 
na  kojoj internetskoj stranici i 
koliko je   vremena ostavljeno 
za savjetovanje? 

  

Ako nije , 
zašto?   

DA 
 

Internetska stranica Grada Bjelovara 
  Nacrt Odluke o parkiralištima u Gradu Bjelovaru 

na kojima je uvedena naplata parkiranja objavljen 

je dana 16.02.2026. godine   na internetskoj 

stranici Grada Bjelovara www.bjelovar.hr 

Savjetovanje je trajalo od 16.02.2026. –  

18.03.2026. (30 dana) 

 

  

______________________ 

http://www.bjelovar.hr/


 

 Koji su predstavnici javnosti  

 dostavili svoje prijedloge,   

 primjedbe ili mišljenja? 

  
Na Nacrt odluke   o parkiralištima u Gradu Bjelovaru na kojima je uvedena 
naplata parkiranja zaprimljene su dvije načelne primjedbe/prijedloga: 
 
 
1. Dana 11.03.2026. godine građanka koja nije suglasna da se njeni 
podaci objave dostavila je na propisanom  Obrascu u rubrici ''Načelne 
primjedbe i prijedlozi na predloženi nacrt akta s obrazloženjem'' 
sljedeći tekst: 
 
''Molimo reguliranje parkiranja ispred 3 stambene zgrade na Trgu Stanka 
Vraza, gdje se redovno parkira i na nogostupu, te time onemogućava 
prolaz pješacima u invalidskim kolicima, te normalan ulaz u dvorišta 
stanarima. Također zbog parkiranih vozila obostrano u slučaju požara 
npr. sa dvorišne strane, u bilo kojoj od stambenih zgrada vatrogasnom 
vozilu se na taj način onemogućava ulaz. Stanari imaju svoje parkinge u 
dvorištu, a parkiraju kupci Konzuma, Tiska, pekara i sl. Taj nazovi parking 
je besplatan.''  
 
 U privitku je građanka poslala  fotografije svakodnevne situacije.  
 
 
 
2. Dana 16.03.2026. godine  gospođa Daliborka Mostovljanec koja  
zastupa interes zakupaca, prodavača i kupaca gradske tržnice  
dostavila je na propisanom  Obrascu u rubrici ''Načelne primjedbe i 
prijedlozi na predloženi nacrt akta s obrazloženjem'' sljedeći tekst:  
 
''Poštovani, molimo vas da za vrijeme rušenja i izgradnje novog tržnog 
centra organizirate vremenski ograničeno parkiranje na djelu Šetališta 
dr. Ivše Lebovića uz  sjeverni dio tržnice. 
 
To je ukupno 20 mjesta. 
 
 Naime, zbog radova ćemo izgubiti privremeno parkirna mjesta iza 
tržnice prema crkvici Sv. Florijana čime će biti još veći problem kupcima 
naći parkirno mjesto u neposrednoj blizini.  
 
Nezgodno je nositi veću količinu nasada cvijeća, povrća za zimnicu, 
preradu ili bilo čega u većoj količini nekoliko ulica dalje.  
 
Stoga vas molimo da u narednom vremenu do izgradnje podzemne 
garaže izađete u susret ljudima koji ovise o prodaji na tržnici i barem u 
''sajmene dane'' četvrtak, petak, subota 7,00-13,00 sati ograničite 
vremenski parking.  
 
Naš prijedlog je 15 minuta gratis, do punog sata cijena kao u 1. zoni. A 
sve preko jednog sata nekoliko puta skuplje. Tehnička izvedba rampa, 
prodajni aparat u koji se upisuje tablica automobila ili će fizički kontrolor 
nadzirati provedbu ostavljamo prometnom stručnjaku na volju. '' 
 
Uz obrazac je zaprimljeno 136 potpisa zakupaca, prodavača, kupaca. 
 

 

 

 

 

 



 

 

      Izvješće o provedenom savjetovanju s  javnošću objavljuje se na internetskim  stranicama Grada   

      Bjelovara na www.bjelovar.hr  

 

      KLASA: 340-01/26-01/1 

      URBROJ:2103-1-06-10-26-3 

      Bjelovar, 20.03.2026. 

 

  
Razlozi neprihvaćanja pojedinih     
 primjedbi javnosti na  određene    
 odredbe nacrt 

 
Primjedbu pod brojem 1. nije moguće prihvatiti i uvrstiti u odredbe  
Odluke o parkiralištima na kojima je uvedena naplata parkiranja, jer 
se Odlukom ne može regulirati parkiranje ispred tri stambene zgrade na 
Trgu Stanka Vraza.   
Isti dan kada je primjedba/prijedlog zaprimljen na Trg Stanka Vraza 
vraćen je znak  ''Zabrana zaustavljanja i parkiranja'' koji je i prije postojao, 
ali je bio uklonjen. .  
 
 
Primjedbu pod rednim brojem 2. nije moguće prihvatiti i uvrstiti u 
odredbe  Odluke o parkiralištima na kojima je uvedena naplata 
parkiranja, jer se  privremena regulacija prometa i prometa  u 
mirovanju za vrijeme trajanja radova na izgradnji ''Zelenog centra''  
ne može rješavati odredbama Odluke o parkiralištima na kojima je 
uvedena naplata parkiranja.  
 
Komunalac d.o.o. Bjelovar, investitor izgradnje  prije početka radova 
na ''Zelenom centru''  u obvezi je  izraditi privremeni prometni 
elaborat, te na isti zatražiti suglasnost Grada Bjelovara, Upravnog odjela 
za komunalne djelatnosti i uređenje prostora. Elaborat se šalje na znanje 
Ministarstvu unutarnjih poslova., te svim žurnim službama  
 
Privremeni prometni elaborat će sadržavati  moguće smjerove 
kretanja vozila,  načine i mogućnosti  parkiranja. 

 Troškovi provedenog savjetovanja  Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala    
 dodatne financijske troškove.   

http://www.bjelovar.hr/

